mp) I3 A 43% db
mp TUd U IEd 30% db

=) Tidd RHRAA dlerA 10%
mp UTRIHciica [SwRrre aiert 5% 3 30%

mp HUl ARG cled Rudel faearA
ARIA TR ATH 10% H 35% AD

mp 2A2IOTH T AeTA 5%

=) 73T BS 5%




I GST AT 43%

31U Toldd 9 & A TS 3MfeBad JeT A (TH.3MR.1)
® gotre feR® e (8. bt.) R fHea 2 afe s g weh
3cTel B RIeR® A TR IS B3 3iftrdasd AT TR I9d @
&t 31y R #c IR 43% a6 BT HATHT YT HId &

IGIETI:
sftpad g TRe e Roc eew 90y, Jgewr e
3500/- 2450/- 1000/- 1050/-

<IUd U< clI<dd 30%

319 19 3} 37U BIs W B i IcuTe IR & df IUBaH T e
TH3MRYY U= 30% a g fHed! &

sifepan e faaws e FUd U= ATH
3500/- 2450/- 1050/-

Ife 319 1 #AE H 3500/- BT 3G faawd Fqcd 2450/—t|?'aﬁaao-€
IATED Bl SAd & df 1050 BT FGA 13 YIed Hd & |




e vzwidA dla=1 10%

bl 3R <t 31t X 10% = ot U <it

319K 3117 Uoldl 9 & Jaft 3cue 3rua 3 uR TRkled @
at 3mu Ruzaer R Igd7 &1 10% 19 9T Hd &

werpoifca fSwRRIC eflered 5% 3 30% deh

TS 5Rieger &1 Rmifime aere uat @ foru wnfere s wen usan @ 3ik sanfawEgs
fpu oTT Saet B AR Aot sifofa B FT FBIR BT B | U A A8 BIIHS
femifirrer Aot 3R Bean B | o sRRe Afcier & gfern & walas Far o AwHaT 2 |

Iz TSI die 3ifofa ®ea & foTu 3mR. o). oft. 1 FanferwrSer ciaat fra e wiren =nfee |

250 15000 5%

15001 30000 10 %
30001 50000 15 %
50001 80000 20 %
80001 110000 25 %
110001+ & Above 30 %




JCIGC UL

€ G CEIEIED €2 €D

15000 15000 5 % T 750
@m 30000 15000 10% < 1500
G Pard| 50000 20000 15% < 3000
e 80000 30000 20% < 6000
ierar 110000 30000 25%  Z7500
Bol 150000 40000 30% 12000

void 3 3us ARl Ruaer Reteer Ioga R w1l die uee w=dt @ s
3R U3 3119 379 gRT 3ifold o) o1 fUed 3rar A ool o <&l 3ma & 3l
foRaR 319! 92 TR B R dod e 2 |

hUdl H1RTch Sicd Ruzadast fasias
e=IH 11 10% + 35% dch

Uoldd d I8 S8 31TU! &2 ALl Hueht 31ueit gt R-Aet oo degA
DI 10% A 35% AP 31Uel A Al T ASTAT & AT AT Bl & |




3GIETUT:
® HUsit Bl ARAS R-A fae==A
dIA = 2000000/~

® RRIYA = 10% TSt 2,00,000/ -
20,00,000x10 _, 00 00

FAT TSN bl JASAT = 100

100 IR Foid AT Bl 31 ot ot

= 400,000 311 <t ot
R WEC =

el BT 10% 3T ot oft
Pl TR 3R ot oft

2,00,000 _
4,00,000

TR A = FeT YA YU TR
3R ot 3t x 9RR wWrge
= 50,000 Sit 312 &t 3ft x 0.5 = 2500

0.5

el | )

a
:
:




Al
Zl

3mg 51 J8a # 10,0000 GRBV €T 31T 3 31T 10,0000 GRBV TEI 317 A UTd B2
@t 3y 3| FAA Afrh T NTA U FRAE TE ATHA BU U R A D R-AA
oo e deg@ &1 5% a 31ua A Afs A2rs aera Ao A faadla d=et 2 |

3GIETOI:
® Tusl HI ARAS R-Aa faereA degd = 2000000/-

® 2R dcgA = 5% reit 1,00,000/ -
20,00,000x5 - 1,00,000/-
100

@ 2NPIP T FeTAT Bt FH=_ = 20

@ 20 1T T AGT Bt 3R 4t oft = 2000000 31 o ot

® MRWEE=  SHuel & 5% 3= & aft
HT A1V derH IR & ot

1,00,000
20,00,000

@ aifTh Ao = Fa A2V et 3R ot off x 2R wWige
=1,00,000 St 3= <t 3ft x 0.05 = 5000

=0.05




3T 6 #Aald & fopdt aft 3 &R | 319 1,00,000 GRBY aTS 31 A
311R 1,00,000 GRBV 3T 3R A UTtd H3d & dl 31U AT B B fel0
FAfTBISE 2l &1d @ | TE BS B! 319a ATHG R-Ad foead
ATH TR 5 Uldrd AT B & feTu Iu=NeT HRaf | forAest Su=ter
P gRT UdIRd &R & fee e smeen |
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